En relación con la petición de información 9-15/PES-00091, presentada por D. Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cortes de Navarra en representación del Grupo Parlamentario de UPN, el Consejero de Educación del Gobierno de Navarra, INFORMA:
Con fecha 10 de noviembre de 2014, los técnicos de la Sección de Obras del Departamento de Educación realizaron visita al Colegio Público de Educación Infantil y Primaria de Beriáin, al objeto de valorar el estado general de las instalaciones del centro, a petición del Ayuntamiento de Beriáin. Posteriormente, con fecha 15 de diciembre de 2014, en pregunta parlamentaria se solicitó un informe elaborado por técnicos en la materia para corregir las deficiencias de diversa índole en el colegio de referencia.
En relación con este tema se realizó el correspondiente informe que, en síntesis establece lo siguiente:
El Colegio Público de Beriain no presenta problemas de espacios para la adecuada escolarización de 17 unidades de Educación Infantil y Primaria, conforme a la normativa vigente de aplicación. Cuenta además con espacios suplementarios disponibles, 8 aulas, que pueden utilizarse para actividades educativas y que podrán absorber, si así se requiere en el futuro, la ampliación de grupos que resulte del incremento de las necesidades de escolarización.
Además, cabe reseñar:
1. El edificio del Colegio Público de Beriáin no ha sido mantenido adecuadamente o con la periodicidad suficiente desde su construcción y su estado puede mejorarse en distintos aspectos mediante intervenciones que pueden planificarse y ejecutarse progresivamente.

2. Algunas de las actuaciones de mantenimiento realizadas durante los últimos años no han sido acertadas, no alcanzándose los efectos deseables conforme a la inversión realizada.
3. El tipo de intervenciones que se aconsejan son todas ellas competencia del Ayuntamiento de Beriáin. Son, asimismo, intervenciones que se ajustan al objeto de la convocatoria de subvenciones a las entidades locales que anualmente publica el Departamento de Educación. Muchos Ayuntamientos de Navarra han realizado intervenciones similares acogiéndose a dicha convocatoria.
4. Si bien la competencia para la planificación y ejecución de las obras de mantenimiento señaladas corresponde al Ayuntamiento de Beriáin, los técnicos del Departamento de Educación pueden colaborar con los técnicos municipales si así se solicita, en la búsqueda de soluciones técnicas adecuadas.
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